TeKCT KOHTPOJIbHOM paboThl COCTaB/eH y4ynTenem matemaTtukm F'bOY
Jinnrenctmnyeckoro nmuesa Nel555 r. MockBa LUuHrapesom C.A. Ha OoCHOBe
y4yebHoro matepunana YMK HO.H.MakapblyeBa u gp.

KoHTponbHasa paboTa paccyntaHa Ha 45 MUHYT n coaepxxunt B cebe 6
BapMaHTOB MO 5 pa3HO ypoOBHEBbIX 3agaHun. K KOHTposbHOW paboTe
npuiaratTca OTBETHI.

KoHTposbHasa paboTa no teme «KBagpaTHble KOPHU»

Bapnant 1
1. YnpocTuTe Bblipa>keHue:
235 45 + /80 Vx4 -240x N— ORC
a) ; 6) ;
(Wa+b)xa ~/b) s —ZJ_
r) ; A) :
2. OcBoboanTechb OT MPPaLIMOHANILHOCTN B 3HaMeHaTene gpobu:
14
J7 25
a) ; 6)
3. CokpaTtuTe Apobb:
6+/6 9—a a—2a
J30+4/5 3+a 3Ja—-6
a) ; 6) ; B)
2¢*V25¢% = ¢ c<0
4. YNpoCcTuUTe BbipakeHue: , €CNn

y:2+\/)72

5. a) NocTponTe rpadmk (DyHKLI,I/II/I
6) Hanpnte obnacTtb 3Ha4YeHU 3TON (pyHKLI,VIVI



KoHTposibHasa paboTa no teme «KBagpaTHbie KOPHU»

BapuaHT 2
. YNpocTuTe Bbipa)keHue:
6 +24 54 Jom —6x/m +2425m (V200 -/2)%/2
a) ; 6) ; B) ;
(\/;4-\/5)‘(\/; ~fx) = (\/g+\/b7)2—a—b
r) ; n)

. OcBoboanTeCh OT MPPALIMOHANILHOCTY B 3HaMeHaTene apobu:
10

NG W7
a) ; 6)
. CokpaTtuTe apobb:
5-5 h—4 x—3Jx
J10-+/2 Jb-2 2Jx -6
a) ; 6) ; B) .
2b° + b2\ 16b> b<0
. YNpocTuTe Bbipa)keHue: , ecnu

y=x/?—2
a) MocTponTe rpadunk pyHKL NN
6) Hanpute obnacTb 3HAYEHWI 3TON (I)yHKLI,I/II/I

KoHTponbHasa paboTa no Teme «KBagpaTHbIe KOPHU>»

BapuaHT 3
YNpocTuTe Bblpa>keHue:
345 ++/125 —/500 JI21x +904/x —+/169x
a) ; 6) ; B)
(/700 —/7)x/7
W17 +3) 3 ~/17) 43 (3 =/8)? +/96
) ; a)

OcBoboanTech OT MPPALIMOHANIbHOCTY B 3HaMeHaTene apobu:
21 7

N 21

a) ; 6)

CokpaTtute opobs:
7+a a—81 Jb-11
7a+a Ja -9 113b —b

a) ; 6) ; B)



—y7{/16y* +8y° y<0

YNpocTuTe Bblpa>keHue: , ecnun

y=\/x7—3
a) MocTponTe rpadunk hyHKL NN
6) Hangunte obnacTb 3Ha4YeHUN 3TON beHKLI,I/II/I

KoHTposibHasa paboTa no teme «KBagpaTHble KOPHU»

BapnaHT 4
YNpocTuTe Bblpa>keHue:
53 +/48 — /300 J16x —53x +/81x (v/300 - /3) %/3
a) ; 6) ; B) ;
(10 +2) 4310 ~/2) -6 (5 -10)* ++/32
r) ; n)

OcBoboauTEeCh OT MPPALIMOHANLHOCTY B 3HaMeHaTee apobu:
12

J6 5v6
a) ; 6)
CokpaTtuTte opobs:
3+x b-9 98— 2x
3Jx+x Jb+3 Jx =7
a) ; 6) ; B) .
K9k = 2k° k<0
YnpocTuTe Bbipa)keHue: , ecnn

y=5+\/?

a) MocTponTe rpadunk PyHKL NN
6) HanguTe o6nacTb 3HAYEHUIN STON beHKLI,l/IVI

KoHTposibHasa paboTa no Teme «KBagpaTHbie KOPHU»

BapunaHT 5
. YNpOCTUTE Bblpa>keHune:
27 +/448 =700 V196x —273/x —121x
a) ; 6) ; B)
(900 +/9) /9
<ﬁ+¢mr ~/21) +6 76y +v42
r) A)

. OcBoboauTtech oT mppauMOHaanocm B 3HaMeHaTesie u,po6|/|



42 26

J6 NE
a) ; 6)
. CokpaTtuTe opobsb:
6—Ja y—64 Jx+12
6o —a \/5—8 12J§+x
a) ; 6)
y9«/144y 9y‘° y<0
. YnpocTuTe BblparkeHune: , eCnm

yzx/x_z—l

a) NoctponTe rpadpuk PyHKLMN
6) HaouTte 06n1acTb 3HAYEHWIA STOW (DyHKLI,I/II/I

KoHTposibHasa paboTa no teme «KBagpaTHble KOPHU»

BapuaHT 6
. YNpOCTUTE BblpakeHune:
1242 ++/32 =200 J16x —54x + BIx. (V700 +/7) /7
a) ; 0) B) ;
W3+ 1)1 ~13) 45 3- J_) 112
r) ] n)

. OcBoboanTech OT NPPaLIMOHANLHOCTWN B 3HaMeHaTee apobu:
55 x*

NG 5\x
a) ; 6)
. CokpaTtuTe apobb:
3+4/x h—36 98— 2x
3Jx+x Jh-6 Jx—7
a) ; 6) ; B) .
—I*N16k* = 2k° k<0
. YNpocTuTe Bbipa)keHue: , ecnu

y=3+\/x72
. a) NocTponTe rpadumk pyHKLNN :
6) HananTte ob6nacTb 3HAYEHUI 3TON PYHKLNN.



